
ERRATA Nº 01/2024

Nº do Processo: 004005-01025

Licitação: Pregão Eletrônico nº 000265-23

Área Técnica Responsável: Gerência de Saúde

Objeto: Aquisição de espirômetro, eletrocardiógrafo, touca de eletroencefalograma e aparelho de acuidade visual para o Sesc Gestão em Saúde e Segurança do Trabalho, conforme especificações constantes no Edital e anexo

Belo Horizonte, 27 de março de 2024.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

- Para o item 02 – Eletrocardiógrafo – Especificações técnicas

Onde se lê:

Porta R232 e LAN RJ-45.

Leia-se:

Porta USB ou R232 e LAN RJ-45.

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Diante da alteração acima, considerando a possibilidade de afetar e ampliar a formulação das propostas, fica redesignada a data de abertura da sessão para o dia **25/04/2024 às 09:00h.**

Maria Gabriela
Dutra

Assinado de forma digital
por Maria Gabriela Dutra
Dados: 2024.03.27
10:21:07 -03'00'

Maria Gabriela Dutra
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas